
Інформація про вибіркову навчальну 

дисципліну циклу професійної підготовки 

для «Кафедрального каталогу вибіркових навчальних дисциплін» 
на 2023/2024 навчальний рік 

 

Назва дисципліни Спортивний туризм 

Рівень вищої освіти  ОС бакалавр 
Курс(рік)навчання  2 

Семестр  4 

Обсяг дисципліни у кредитах* 4 кредити ЄКТС 

Мовавикладання  українська 

Передумови для вивчення 
дисципліни 

Ефективніст  засвоєння даного курсу 

підвищує попереднє вивчення таких 

навчальних дисциплін як  «Основи 

туризмознавства», «Основи безпеки в 

туризмі» тощо. 

Кафедра, яка забезпечує 
викладання дисципліни 

  Кафедра туризму 

Інформаційнезабезпечення Технічні засоби навчання: мультимедійне 

обладнання, ноутбук. 
  Програмне забезпечення: система 
електронного навчання Moodle; 
Карта транспортних мереж  Закарпаття, карти 
України та Закарпатської області та ін. 

Форма проведення занять Гібридна (змішана): лекції та семінарські 

заняття – очно/дистанційно 

Форма семестрового контролю* Залік. 
 

Ключові результати навчання(знання,уміння та інші компетентності): 

ЗК04. Здатність докритичного мислення, аналізу і синтезу.  

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації зрізних джерел. 

ЗК09. Вміння виявляти, ставити і вирішувати проблеми 

ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії 

ЗК13. Здатність планувати та управляти часом 

ЗК14. Здатність працювати в команді та автономно 

СК1. Знання та розуміння предметної області й специфіки професійної 

діяльності  

СК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

СК3. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал регіонів і 

локальних територій. 

СК5. Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку 

туризму в цілому та окремих його формі видів.  

СК9. Здатність забезпечувати безпеку туристів у звичайних та складних форс-

мажорних обставинах 

СК18. Здатність до організації нових форм рекреаційної діяльності, 

орієнтованої на пізнання природи, мінімізацію шкоди довкіллю та підтримку 



етнокультури  

СК19. Здатність організовувати та здійснювати туристичну діяльність на 

природоохоронних територіях  

СК20. Здатність оцінювати регіональні туристичні ресурси та використовувати 

їх у процесі популяризації національного туристичного продукту 

ПР5. Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території. 

ПР6. Застосовувати у практичній діяльності принципи і методи організації та 

технології обслуговування туристів. 

ПР11. Володіти державною та іноземною (ними) мовою (мовами), на рівні, 

достатньому для здійснення професійної діяльності. 

ПР14. Проявляти повагу до індивідуального і культурного різноманіття.  

ПР21. Приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за результати 

своєї професійної діяльності. 

ПР22. Професійно виконувати завдання в невизначених та екстремальних 

ситуаціях 

 

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):  

Навчальна дисципліна «Спортивний туризм» охоплює коло питань з 

організації активного, спортивного та різних видів екстремального туризму. 

Тема 1. Спортивний туризм: об‘єкт, предмет та поняття 

Тема 2. Історія становлення та розвитку спортивного туризму в Україні. 

Тема 3. Комплектування туристської групи 

Тема 4. Туристське спорядження 

Тема 5. Пішохідні туристські маршрути та їх характеристика 

 Тема 6. Організація «Бівуаку». 

Тема 7. Перша медична допомога в поході 

Тема 8. Тактика проведення туристської подорожі 

Тема 9. Фізична і технічна підготовка туристів 

Тема 10. Види екстремального туризму 

 


